



## 台灣拿撒勒人會神學院代禱信

各位主內肢體平安：

有些漫長又忙碌的暑假結束了，2025年秋季班本週開始上課。新學期有兩件特別感恩的事情，一是新的數位選課系統 Moodle 經過數個月的規劃與測試，本學期正式開始使用。這個系統將整合選課、教學資源、課程管理於一個平台上，對於授課老師、修課學生與校務行政人員都可以提高工作效率，並減少工作流程。我們要特別感謝為這個系統奉獻與禱告的主內肢體。

這個系統剛開始使用，可能會出現一些我們在規劃時沒有想到的問題，這些問題還需要陸續調整。請大家繼續為這個系統後續的發展和運用禱告。學校的期望，是這個系統日後能整合學校各項事務，甚至包括註冊、金流、教學中心管理等，各相關作業都能在這個平台上完成，讓拿神的數位架構更加完善。

第二件特別感恩的，是秋季班的招生在神奇妙地帶領下，最終的結果超過我們所想所求。拿神今年六月份有 18 名畢業生，學校原訂在七、八兩個月推出招生廣告，因作業延誤，因此今年秋季班沒有任何招生廣告，我們因此擔心今年的招生可能成效不佳。但耶和華是在沙漠開江河、在曠野開道路的神。祂用我們想不到的方式，讓學校進行三梯次的入學面試，共錄取 18 位新生，完全補足畢業生的名額。在這 18 名新生中，又增加了菲律賓與韓國兩個地區的新生。這讓我們更堅定拿神向世界各地華人招生的信心，目前拿神的學生包括台灣、日本、韓國、菲律賓、澳洲、中國與美國等各地的學生，而且我們也相信，拿神會愈來愈受到各地華人教會的注意，也會有更多的主內肢體回應呼召，進入拿神接受整全的神學教育。

9月5日我和學校的老師與同工，參加在台灣正道神學院舉行的神學院校聯誼會。各學校在會中分享當今神學教育面臨的挑戰，以及各校的因應之道。整體而言，當今神學教育最大的挑戰在於招生、募款與師資培育三方面。幾位院長提出，對於當今社會變遷與教會的需求，神學院也需要重新思考本身的定位和策略方針。感謝神，拿神這幾年一直專注於培養能夠回應教會與社會的神國工人，這樣的思維也得到幾位院長的認同，現今的神學院不再是培養只能專研聖經知識的神學生，而是要培養可以查驗當今社會問題，並以聖經觀點回應問題的牧者。這也是近年來拿神對師資的要求，拿神的老師不但要有豐富的聖經與神學知識，也要有相當的服事經驗，期望在課堂上結合理論與實務，讓拿神的畢業生明白真理，並且能用真理面對及解決問題。

感謝神，祂繼續擴張拿神的帳幕。為了回應神賜給我們的恩典，及神對拿神的呼召。我已開始籌畫明年的海外招生與募款之旅，目前規劃的方向為明年一月前往澳洲，預定與拿會澳洲的主責同工、當地的

神學院及拿神在澳洲的師生見面，商討未來拿神在澳洲培訓華人牧者的方向與做法；第二個方向是前往中國大陸拜訪當地教會，尋求協助當地教會培訓工人的機會與做法。

世界華人福音的禾場如此廣大，神呼召我們前往這個方向服事，拿神只有靠著神的恩典往前，我們也願意和所有對華人事工有感動的神學院、機構和教會攜手，共同完成神交付我們的使命，也請各主內肢體一起為未來的事工發展禱告。我們相信，靠著那加給我力量的，凡事都能做。

以馬內利

定期定額奉獻



巴拿巴助學計畫



台灣拿撒勒人會神學院院長

王乃純

2025.9.6